

自制龙舟，六旬老人荡起双桨

首航成功引起网友热赞：张师傅真有意思！

“大家快来看！淮安退休老人自制龙舟，首次下水哦！”昨天，淮安网友“呼噜的小猪”发帖大赞邻居张志银老人，“前天我路过他家门前，正巧看到张师傅拖出来一条龙舟，要去试航。我觉得很好玩，便跟过去看。两个老人在龙舟里荡起双桨，感觉真不错！”

这只颇具卡通趣味的龙舟引起了网友的围观，都说：“这个张师傅真有意思！”

2个月完工，还要完善

昨天下午，网友“呼噜的小猪”领着记者来到张志银家。敲开门，就看到一条红色的龙舟占据了大半个客厅。

“船长1米2，连上龙头和龙尾是3米8，宽0.9米。”65岁的张志银笑着告诉记者，龙舟的大小是按照自家门的大小来的，太大了出不去。

这个龙舟是他两个月前开始动工制造的，还没完全弄好。“你看，这边还要再涂上黄颜色，是龙鳞。船两边还要再安装栏杆以保安全，以后还可以弄个船帆和雨搭子。”张志银说，现在龙舟是要人工手动划桨的，“以后安装上电瓶就成电动船了。”



张师傅的龙舟是不是很可爱？ 图片来自网络

张师傅的龙舟总重量只有80斤，底部还有4个车轱辘。记者一只手拽着龙舟两边的固定把手就可以拖着走，“带去河边很方便的。”为什么这么轻？张志银说，秘密在于材料，“角铁、旧轮胎、泡沫等，都是废旧材料，环保。”他表示，龙舟结构简单，便于制作。“花费也少，目前投入是800多元。”

提起前两天的试航，张志银说，还是很成功的，划了一个多小时。“下午4点多去的，就在越秀桥下。”

想组织个龙舟队

“我祖辈都是船上的，我小时候也在船上待过，对运河上的老船很有感情。之前工作一直没有机会，退休后就画了一些老船，自娱自乐。”

在张志银家书桌上，摆放着厚厚一沓画纸，各种老船舶跃然纸上，非常精细。记者注意到，每一只船都标注了准确的长、宽、高数字。“我原来的工作跟机械有关，画这些对我来说不算难，都是按照船的比例来画的。”张

师傅告诉记者，淮安市运河博物馆的常馆长之前看过他的画，“打算聘请我去博物馆，画一些老船舶的模型图。”

提起为什么要造龙舟，张志银笑着说：“我老伴是老年妇女舞龙队的，经常在家里拿着龙的模型给我看。我就想，我也可以玩龙，而且是水龙。”就这样，张志银从画船转到了制船。“我希望以后多造一些龙舟，聚集一些龙舟爱好者。大家有空时聚在一起，划划船比比赛，组织个民间龙舟队。” 方雨薇

离婚不久前夫就要再婚，女子想不开吞药

警民联手3小时搜救轻生女

得知离婚不久的前夫即将再婚，连云港女子李某一时想不开，竟然躲起来吞安眠药寻短见。经过当地民警及其家人3个多小时的搜寻，8月15日晚10点多，李某被送往医院抢救。

当晚7点左右，连云港海州区朐阳派出所接到报警，称有一女子要喝农药自杀。三位民警赶到白虎山脚下，报警人小李称，姐姐李某今年33岁，离婚一个多月，但一直与前夫吴某保持联系。当天下午，李某还和吴某在一起，谁知吴某刚刚打来电话

说，李某可能在白虎山喝农药自杀，让他赶快想办法救人。小李追问得知，吴某即将再婚，李某可能是知道这个消息后，受到了刺激。小李不停拨打姐姐的电话，但是一直无人接听。

由于天色已晚，上山的道路又有好几条，于是民警与李某家人商量后决定分成几个小组，从不同方向搜索。半小时后，没有任何发现，大家心里非常焦急。突然，李某的电话接通了，小李大声呼喊姐姐的名字，但对方始终一言不发。根据李某手机发出

的信号，民警通过技术手段很快确定，其位置并不在白虎山，而在海州城区，于是大家立马掉头，并与前来增援的海州区巡逻队民警一起在城区展开搜寻。

晚上9点，搜寻人员在找遍城区后依然一无所获。就在此时，李某的手机又突然关机了，这让大家更加担心，再找不到李某，她就可能凶多吉少。搜寻人员开始扩大寻找范围，在城区又搜寻了几遍，但直到晚上10点仍未发现李某踪迹。

就在大家感觉绝望的时候，李某家人突然想起，李某在海州有一处新买的房子，但是房子还没交付，她会不会去那里了？抱着最后的希望，搜寻人员赶到海州区某新建楼盘，在一套6楼的毛坯房内，发现李某躺在地上，身旁散落着药片及一只空瓶。此时，李某意识已经非常模糊，她用柔弱的声音说，吃了一瓶安眠药。民警来不及细问立即将她送往附近医院抢救。当晚11点多，李某终于脱离危险。

王晓宇 庄健

50个空酒盒点燃百余人发财梦

前国企工程师架起网络传销组织，一个多月敛财200余万

8月中旬，徐州市铜山警方捣毁一网络传播组织，该组织以卖酒为名，通过互联网络吸收“会员”，通过“发展朋友”和“满五返三”排序的方式，在短短一月内发展了140余名会员。在这个传销组织中，价值十几元的低档酒，被吹成了堪比“天之蓝”的神话。

挂羊头卖狗肉惹怀疑

8月上旬的一天，铜山区公安局网警大队民警发现一个可疑网站。注册登录后，一个“金字塔”结构的图谱展现在民警面前——金字塔的每一块“砖”都写着一名会员信息，每一个会员账号下级连着两个会员账号，依次以一个，两个，四个，八个……的顺序层级发展。除此之外，该网页上再无别的内容。

民警与排名在最前的房某取得了联系，房某自称是“汉宫”

酒代理商，其他人都市酒水销售人员。既然是酒水营销网站，为何对品牌和渠道推广如此淡化，为何网页上没有出现一点商品相关的信息？而且对于业务人员有无工作经验、能不能保证工作时间等，均没有作出任何要求。

“新型营销”实为传销

这个网站究竟是卖酒还是另有所图？民警以“想做生意”为由约房某见面，房某痛快地答应了。一见面，房某立即吐沫横飞地给民警讲起了课。房某说，这是一种“新型”的酒水营销方案，主要的利润点就是“厂家返利”——买的酒越多，发展的下级会员越多，酒厂给你返的利就越多。听到这里，民警明白了——以高额返利为诱饵，极度夸大商品价值，通过发展下线来取得利润，这些都是典型的传销组织特征。

据了解，参与者花1080块

钱，购买酒厂的一箱酒，共6瓶，就可以参与下一步的分成。几乎没有有人真的拿酒，因为酒根本就不值钱。在这个体系中，“酒”这一商品被无限淡化，重中之重是“发展朋友”（即下线），以参与网络“排序”，获取返利。

50个空酒盒忽悠百余人

8月13日，民警在一出租房内，抓获了正在“开班授课”的网络传销组织骨干成员房某、于某等十余人。在抓捕现场，尚有三十多名“会员”正在上课，教室里放着50盒“汉宫酒”，民警上前准备对酒进行查封时却发现，这些“酒”只有空盒子。

但就是这么一堆“道具”，在短短一个多月的时间里，“放倒”了140余人，吸收资金200余万。

在审讯房某、于某的过程中，这起案件的真正主谋才浮出水面——一个50岁的男人，从未

在网站中公开过任何个人信息，但所有钱款都流向了他的个人账户，这个人就是孙某。一个从事直销、传销活动20年的高手。

国企机械工程师的没落

孙某，上世纪80年代中期毕业于大连理工大学，不到10年，成为大型国企机械工程师，随即“下海”搞传销。

今年年初，孙某来到徐州，提出了“网络排序、厂家返利”的新模式，将十几元一瓶的低档白酒，吹成堪比“天之蓝”的中高档白酒，通过一个庞大的“金字塔”结构网络，让会员感觉这是一份可以循环的、可持续营利的生意，迷惑了许多人。140余名参与者的200余万元资金，被他用于挥霍和炒期货，所剩无几。

目前，嫌疑人孙某、房某、于某已被刑拘。案件还在进一步侦办中。 蔡菡 邢志刚



泰州请老人免费看京剧

@吴文锋 昨晚7点半钟，来自泰州市社会福利中心和泰州社会福利院的近百位老人，受邀来到泰州大剧院，免费观看京剧《四郎探母》。这是2012中国泰州梅兰芳艺术节的一部分，也是2012泰州慈善文化惠民系列活动之一。此前已有500位低保、特困家庭儿童和留守儿童在活动中受益。下半年还将安排三场惠民演出，泰州市道德模范、外来务工人员以及低保户等需要关爱的特殊人群将有机会免费观剧。

首部城市旅游微博文集首发

@陈莹 昨天，中国首部城市旅游微博文集《微风八面·享寿如皋》首发式暨如皋旅游推介会在上海举行。“神·探·如皋”旅游微电影同日开机。该片以出生于如皋的“当代福尔摩斯”——李昌钰的探案技巧作为情节串联的纽带。以站着看、弯腰看、抬头看、蹲着看、跪着看、坐着看、综合看和飞起来看等八种看法，展开故事情节，探究长寿之乡的长寿文化与奥秘、绿色文化、历史文化、红色文化、饮食文化、民俗文化、丰富物品以及经济发展。

结交两个贩毒男友离异女被拉下水

一名37岁的少妇，离异后两次结交贩毒男友，甘心成为毒贩的帮凶。结果，两任男友均已锒铛入狱，她也身陷囹圄。

对于南通市崇川区光明新村37岁的妇女陈某来说，生活是不幸的，大龄离婚，还要独自抚养10多岁的儿子，生活充满了艰辛和苦涩。就在她对生活失去希望之际，31岁的男子倪某闯入了她的生活，并许诺要与她结婚。她与倪某迅速同居，做着重披嫁衣的梦。直到2月23日晚，倪某因贩毒被拘，她才如梦初醒。4月下旬，倪某被南通市崇川区人民法院判处有期徒刑三年六个月。

俗话说得好：吃一堑，长一智。可陈某不仅再次交上了毒贩男友，而且还被拖下水沦为帮凶。据她交代，去年7月，在南通市区某音乐KTV唱歌的时候，她就认识了45岁的宿迁人许某，两人互留手机号码，经常联系。今年7月的一天，许某来南通特地找到陈某，陈某正处于感情的空窗期，在许某的甜言蜜语下轻而易举做了爱情的俘虏，并在南通濠西园租了一间车库和许某同居。

同居后，陈某看到许某将好多冰毒放在床铺下面的纸箱里。相处一段时间，许某不仅叫陈某同他一起吸食冰毒，并以熟悉地形为由，恳求陈某为其送货，陈某竟然答应了。

陈某交代，今年七八月份，她先后8次向4名吸毒人员贩卖过毒品，并多次与吸毒人员共同吸食冰毒。8月9日19时许，民警在南通市崇川区濠西园、百花苑等地抓获贩毒人员许某、陈某，吸毒人员顾某、王某，并于陈某暂住地查获冰毒140余克。

经查，今年7月以来，许某、陈某2人多次贩卖冰毒给他人从中牟利。目前犯罪嫌疑人许某、陈某已被刑事拘留，被关押在南通市公安局看守所，2名吸毒人员已被治安处罚。

周峰 宋晓睿 陈莹